

正誤表（令和6年3月8日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表2-1 フロンの種類別特定漏えい者数及び特定事業所数

頁	フロンの種類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
5	全体	特定漏えい者	396	398
		特定事業所	203	204
	R-22	特定漏えい者	369	370
	R-32	特定漏えい者	142	143
	R-404A	特定漏えい者	338	340
		特定事業所	130	131
	R-407C	特定漏えい者	157	158
特定事業所		33	34	
R-410A	特定漏えい者	350	351	
6	R-502	特定漏えい者	10	11

表2-2 業種別特定漏えい者数

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
8	合計	事業者全体	396	398
		R-22	369	370
		R-32	142	143
		R-404A	338	340
		R-407C	157	158
		R-410A	350	351
		R-502	10	11
9	E 製造業 9 食料品製造業	事業者全体	61	62
		R-404A	57	58
		R-502	1	2
9	I 卸売業, 小売業 60 その他の小売業	事業者全体	7	8
		R-22	4	5
		R-32	4	5
		R-404A	6	7
		R-407C	1	2
		R-410A	7	8

表2-3 業種別特定事業所数

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
10	合計	事業所全体	203	204
		R-404A	130	131
		R-407C	33	34
	E 製造業 9 食料品製造業	事業所全体	38	39
		R-404A	29	30
F 電気・ガス・熱供給・水道業 33 電気業	R-407C	1	2	

表2-4 都道府県別特定漏えい者数

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
13	合計	事業者全体	396	398
		R-22	369	370
		R-32	142	143
		R-404A	338	340
		R-407C	157	158
		R-410A	350	351
		R-502	10	11
	1 北海道	事業者全体	74	75
		R-22	44	45
		R-32	15	16
		R-404A	44	45
		R-407C	14	15
	11 埼玉県	R-410A	62	63
		事業者全体	106	107
		R-404A	70	71
	31 鳥取県	R-502	1	2
		事業者全体	20	21
		R-22	11	12
		R-404A	13	14
		R-407A		1
R-410A		12	13	
	その他混合冷媒	1	2	

正誤表（令和6年3月8日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

13	32 島根県	事業者全体	24	25
		R-22	13	14
		R-404A	13	14
		R-407A		1
		R-410A	19	20
	その他混合冷媒	2	3	
	35 山口県	事業者全体	43	44
		R-22	30	31
		R-404A	25	26
		R-407A	1	2
R-410A		34	35	
その他混合冷媒	5	6		

表2-5 都道府県別特定事業所数

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
14	合計	事業所全体	203	204	
		R-404A	130	131	
		R-407C	33	34	
	4 宮城県		R-407C		1
	11 埼玉県	事業者全体	11	12	
		R-404A	8	9	
	12 千葉県		R-407C		4
			R-410A	4	8
			R-413A	8	

表2-6 関連情報の提供件数

頁		修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
15	関連情報の提供件数	特定漏えい者にかかる情報	36	37
		合計	63	64

表3-1 フロン類の種類別算定漏えい量

頁	フロン類の種類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
17	全体	特定漏えい者	2,272,282	2,279,299
		特定事業所	552,426	553,450
	R-22	特定漏えい者	744,717	747,010
	R-32	特定漏えい者	1,463	1,465
	R-134a	特定漏えい者	44,221	44,315
	R-404A	特定漏えい者	914,684	918,779
		特定事業所	145,354	146,373
	R-407C	特定漏えい者	30,125	30,138
		特定事業所	2,053	2,057
	R-410A	特定漏えい者	330,933	331,597
18	R-502	特定漏えい者	1,614	1,707
	R-507A	特定漏えい者	2,453	2,452
	その他混合冷媒	特定漏えい者	43,024	43,059

表3-2 業種別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
21	合計	事業者全体	2,272,282	2,279,299
		R-22	744,717	747,010
		R-32	1,463	1,465
		R-134a	44,221	44,315
		R-404A	914,684	918,779
		R-407C	30,125	30,138
		R-410A	330,933	331,597
		R-502	1,614	1,707
		R-507A	2,453	2,452
		その他混合冷媒	43,024	43,059
	E 製造業 9 食料品製造業	事業者全体	191,492	192,604
		R-22	89,875	90,146
		R-404A	75,863	76,882
		R-502	3	96
	E 製造業 21 窯業・土石製造業	R-507A	200	199
	F 電気・ガス・熱供給・水道業 33 電気業	事業者全体	6,233	6,331
		R-134a	2,365	2,459
		R-407C	102	107
	H 運輸業、郵便業 42 鉄道業	事業者全体	8,578	8,461
R-22		1,393	1,276	

正誤表（令和6年3月8日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

22	I 卸売業，小売業 56 各種商品小売業	事業者全体	877,164	881,917
		R-22	346,376	348,470
		R-404A	404,497	406,764
		R-410A	115,148	115,507
22	I 卸売業，小売業 60 その他の小売業	事業者全体	68,023	69,194
		R-22	1,338	1,383
		R-32	8	10
		R-404A	24,671	25,480
		R-407C	10	18
		R-410A	8,178	8,483

表3-3 業種別算定漏えい量【特定事業所】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
27	合計	事業所全体	552,426	553,450
		R-404A	145,354	146,373
		R-407C	2,053	2,057
	E 製造業 9 食料品製造業	事業所全体	97,077	98,096
		R-404A	41,306	42,325
	F 電気・ガス・熱供給・水道業 33 電気業	事業所全体	5,807	5,812
		R-407C	56	60

表3-4 都道府県別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
33	合計	事業者全体	2,272,282	2,279,299
		R-22	744,717	747,010
		R-32	1,463	1,465
		R-134a	44,221	44,315
		R-404A	914,684	918,779
		R-407C	30,125	30,138
		R-410A	330,933	331,597
		R-502	1,614	1,707
		R-507A	2,453	2,452
		その他混合冷媒	43,024	43,059
	1 北海道	事業者全体	116,294	117,465
		R-22	56,402	56,447
		R-32	32	34
		R-404A	38,517	39,326
		R-407C	1,434	1,442
	2 青森県	R-410A	18,424	18,729
		事業者全体	24,960	25,053
	4 宮城県	R-134a	237	330
		事業者全体	35,203	35,208
	11 埼玉県	R-407C	596	601
		事業者全体	114,164	115,276
		R-404A	51,853	52,872
	23 愛知県	R-502	4	97
		事業者全体	114,838	114,721
		R-22	28,930	28,813
	35 山口県	事業者全体	59,063	63,817
		R-22	35,342	37,436
R-404A		15,278	17,544	
R-410A		1,715	2,073	
		その他混合冷媒	67	101

表3-5 都道府県別算定漏えい量【特定事業所】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
36	合計	事業所全体	552,426	553,450
		R-404A	145,354	146,373
		R-407C	2,053	2,057
	4 宮城県	事業所全体	8,415	8,420
		R-407C		4
	11 埼玉県	事業所全体	15,579	16,598
		R-404A	8,013	9,032
	12 千葉県	R-407C		384
		R-410A	384	1,411
		R-413A	1,411	

正誤表（令和6年3月8日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表3-6 事業者別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	特定漏えい者コード 特定漏えい者名	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)	
39	合計	特定事業所数		(203)	(204)	
		算定漏えい量	事業者全体		2,272,282	2,279,299
			R-22		744,717	747,010
			R-32		1,463	1,465
			R-134a		44,221	44,315
			R-404A		914,684	918,779
			R-407C		30,125	30,138
			R-410A		330,933	331,597
			R-502		1,614	1,707
			R-507A		2,453	2,452
	その他混合冷媒			43,024	43,059	
	270037843 赤城乳業株式会社	特定事業所数			(1)	
		算定漏えい量	事業者全体		1,112	
R-404A					1,019	
985022102 A G C株式会社	算定漏えい量	R-502		93		
		R-507A	200	199		
985142906 キューピー株式会社	算定漏えい量	R-22	334	605		
41	100034834 東北電力株式会社	算定漏えい量	事業者全体	1,290	1,388	
			R-134a	1,096	1,190	
			R-407C	46	51	
400540004 東海旅客鉄道株式会社	算定漏えい量	事業者全体	1,506	1,389		
		R-22	502	385		
42	010333530 株式会社サッポロドラッグストアー	特定事業所数		(0)		
		算定漏えい量	事業者全体		1,171	
			R-22		45	
			R-32		2	
			R-404A		809	
			R-407C		8	
R-410A		305				
44	540164807 マックスバリュ西日本株式会社	算定漏えい量	事業者全体	47,597	52,350	
			R-22	21,359	23,453	
			R-404A	19,889	22,156	
			R-410A	5,277	5,636	
			その他混合冷媒	1,058	1,093	

表3-7 事業者別算定漏えい量【特定事業所】

頁	特定漏えい者コード 特定漏えい者名 特定事業所名	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
47	合計	算定漏えい量	事業所全体	552,426	553,450
			R-404A	145,354	146,373
			R-407C	2,053	2,057
270037843 赤城乳業株式会社 本庄千本さくら『5S』工場	算定漏えい量	事業所全体		1,019	
		R-404A		1,019	
50	100034834 東北電力株式会社 女川原子力発電所	算定漏えい量	事業所全体	1,012	1,017
			R-407C		4

表3-8 関連情報の提供件数

頁	小分類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
53	c ノンフロン機器の導入	実施予定の提供件数	10	11
	f 機器の施工に関する取組	実施した措置の提供件数	4	5
	g 機器の使用時における取組	実施した措置の提供件数	0	1
	h 日常点検（簡易点検）における取組	実施した措置の提供件数	6	7

表4-1 算定漏えい量の経年比較【特定漏えい者】

頁	フロン類の種類	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
100	全体	令和2年度	算定漏えい量	2,247,618	2,280,165
			前年度からの増減	(▲2.2%)	(▲0.8%)
		令和3年度	算定漏えい量	2,272,282	2,279,299
			前年度からの増減	(+1.1%)	(▲0.0%)
			報告事業者数	[396]	[398]
			前年度からの増減	(▲2.2%)	(▲1.7%)

正誤表（令和6年3月8日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

100	R-12	令和2年度	算定漏えい量	46,289	78,836	
			前年度からの増減	(+8.7%)	(+85.2%)	
		令和3年度		算定漏えい量		
				前年度からの増減	(+148.4%)	(+45.8%)
	R-13	令和2年度		算定漏えい量		10
				報告事業者数		[2]
		令和3年度		算定漏えい量		
				前年度からの増減		(+2780.0%)
	R-22	令和3年度		算定漏えい量	744,717	747,010
				前年度からの増減	(▲17.6%)	(▲17.3%)
			報告事業者数	[369]	[370]	
			前年度からの増減	(▲4.9%)	(▲4.6%)	
	R-32	令和3年度		算定漏えい量	1,463	1,465
				前年度からの増減	(+85.4%)	(+85.7%)
		報告事業者数	[142]	[143]		
		前年度からの増減	(+26.8%)	(+27.7%)		
R-124	令和2年度		算定漏えい量		10	
			報告事業者数		[1]	
	令和3年度		算定漏えい量			
			前年度からの増減		(▲90.0%)	
R-134a	令和3年度		算定漏えい量	44,221	44,315	
			前年度からの増減	(+25.9%)	(+26.2%)	
	R-402A	令和3年度		算定漏えい量		177
				報告事業者数		[1]
101	R-404A	令和3年度		算定漏えい量	914,684	918,779
				前年度からの増減	(+2.8%)	(+3.3%)
		報告事業者数	[338]	[340]		
		前年度からの増減	(+1.8%)	(+2.4%)		
R-407C	令和3年度		算定漏えい量	30,125	30,138	
			報告事業者数	[157]	[158]	
		前年度からの増減	(▲6.0%)	(▲5.4%)		
	R-410A	令和3年度		算定漏えい量	330,933	331,597
			前年度からの増減	(+17.8%)	(+18.0%)	
		報告事業者数	[350]	[351]		
		前年度からの増減	(+3.2%)	(+3.5%)		
103	R-502	令和3年度		算定漏えい量	1,614	1,707
				前年度からの増減	(▲76.4%)	(▲75.0%)
		報告事業者数	[10]	[11]		
		前年度からの増減	(+11.1%)	(+22.2%)		
R-507A	令和3年度		算定漏えい量	2,453	2,452	
			前年度からの増減			
その他混合冷媒	令和3年度		算定漏えい量	43,024	43,059	
			前年度からの増減	(+744.1%)	(+744.8%)	

表4-2 業種（大分類別）の算定漏えい量の経年比較【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
105	全体	令和2年度	算定漏えい量	2,247,618	2,280,165
			前年度からの増減	(▲2.2%)	(▲0.8%)
		令和3年度	算定漏えい量	2,272,282	2,279,299
			前年度からの増減	(+1.1%)	(▲0.0%)
		報告事業者数	[396]	[398]	
		前年度からの増減	(▲2.2%)	(▲1.7%)	
	E 製造業	令和2年度	算定漏えい量	453,347	485,894
			前年度からの増減	(▲2.3%)	(+4.7%)
		令和3年度	算定漏えい量	505,378	506,490
			前年度からの増減	(+11.5%)	(+4.2%)
		報告事業者数	[127]	[128]	
		前年度からの増減	(+0.8%)	(+1.6%)	
	F 電気・ガス・熱供給・水道業	令和3年度	算定漏えい量	23,140	23,238
		前年度からの増減	(+42.4%)	(+43.0%)	
H 運輸業、郵便業	令和3年度	算定漏えい量	66,263	66,146	
	前年度からの増減	(▲16.8%)	(▲17.0%)		
I 卸売業、小売業	令和3年度	算定漏えい量	1,530,995	1,536,919	
		前年度からの増減	(+0.3%)	(+0.7%)	
		報告事業者数	[195]	[196]	
		前年度からの増減	(▲2.5%)	(▲2.0%)	

正誤表（令和6年3月8日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表4-3 業種（大分類別）の算定漏えい量増減量【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
106 ・ 107	合計	事業者全体	令和3年度 算定漏えい量	2,272,282	2,279,299
			令和2年度 算定漏えい量	2,247,618	2,280,165
			前年度からの増減	(+1%)	(▲0%)
		R-12	令和2年度 算定漏えい量	46,289	78,836
			前年度からの増減	(+148%)	(+46%)
		R-22	令和3年度 算定漏えい量	744,717	747,010
			前年度からの増減	(▲18%)	(▲17%)
		R-32	令和3年度 算定漏えい量	1,463	1,465
			前年度からの増減	(+85%)	(+86%)
		R-134a	令和3年度 算定漏えい量	44,221	44,315
		R-404A	令和3年度 算定漏えい量	914,684	918,779
		R-407C	令和3年度 算定漏えい量	30,125	30,138
			前年度からの増減	(▲2%)	(▲1%)
		R-410A	令和3年度 算定漏えい量	330,933	331,597
	令和3年度 算定漏えい量		1,614	1,707	
	R-502	令和3年度 算定漏えい量	1,614	1,707	
		前年度からの増減	(▲76%)	(▲75%)	
	R-507A	令和3年度 算定漏えい量	2,453	2,452	
	その他混合冷媒	令和3年度 算定漏えい量	43,024	43,059	
		前年度からの増減	(+744%)	(+745%)	
	E 製造業	事業者全体	令和3年度 算定漏えい量	505,378	506,490
			令和2年度 算定漏えい量	453,347	485,894
			前年度からの増減	(+11%)	(+4%)
		R-12	令和2年度 算定漏えい量	45,377	77,924
			前年度からの増減	(+151%)	(+46%)
		R-22	令和3年度 算定漏えい量	181,245	181,516
		R-404A	令和3年度 算定漏えい量	100,609	101,628
	前年度からの増減		(▲10%)	(▲9%)	
	R-502	令和3年度 算定漏えい量	7	100	
		前年度からの増減	(▲95%)	(▲22%)	
	R-507A	令和3年度 算定漏えい量	2,453	2,452	
	F 電気・ガス・熱供給・水道業	事業者全体	令和3年度 算定漏えい量	23,140	23,238
			前年度からの増減	(+42%)	(+43%)
		R-134a	令和3年度 算定漏えい量	8,883	8,977
			前年度からの増減	(+100%)	(+102%)
	R-407C	令和3年度 算定漏えい量	317	322	
		前年度からの増減	(▲4%)	(▲2%)	
	H 運輸業、郵便業	事業者全体	令和3年度 算定漏えい量	66,263	66,146
		R-22	令和3年度 算定漏えい量	20,863	20,746
	I 卸売業、小売業	事業者全体	令和3年度 算定漏えい量	1,530,995	1,536,919
			前年度からの増減	(+0%)	(+1%)
		R-22	令和3年度 算定漏えい量	502,864	505,003
R-32		令和3年度 算定漏えい量	746	748	
		前年度からの増減	(+179%)	(+180%)	
R-404A		令和3年度 算定漏えい量	762,233	765,309	
		前年度からの増減	(+3%)	(+4%)	
R-407C		令和3年度 算定漏えい量	10,500	10,508	
R-410A	令和3年度 算定漏えい量	205,550	206,214		
その他混合冷媒	令和3年度 算定漏えい量	42,657	42,692		
	前年度からの増減	(+758%)	(+759%)		

表4-4 都道府県の算定漏えい量の経年比較【特定漏えい者】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
111	全体	令和2年度	算定漏えい量	2,247,618	2,280,165
			前年度からの増減	(▲2.2%)	(▲0.8%)
		令和3年度	算定漏えい量	2,272,282	2,279,299
			前年度からの増減	(+1.1%)	(▲0.0%)
			報告事業者数	[396]	[398]
			前年度からの増減	(▲2.2%)	(▲1.7%)
	1 北海道	令和3年度	算定漏えい量	116,294	117,465
			前年度からの増減	(+23.2%)	(+24.5%)
			報告事業者数	[74]	[75]
			前年度からの増減	(+1.4%)	(+2.7%)

正誤表（令和6年3月8日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

111	2 青森県	令和3年度	算定漏えい量	24,960	25,053
			前年度からの増減	(▲22.5%)	(▲22.2%)
	4 宮城県	令和3年度	算定漏えい量	35,203	35,208
	11 埼玉県	令和3年度	算定漏えい量	114,164	115,276
			前年度からの増減	(+5.1%)	(+6.1%)
			報告事業者数	[106]	[107]
			前年度からの増減	(+11.6%)	(+12.6%)
	23 愛知県	令和3年度	算定漏えい量	114,838	114,721
			前年度からの増減	(▲0.4%)	(▲0.5%)
	28 兵庫県	令和2年度	算定漏えい量	144,786	177,333
			前年度からの増減	(+9.4%)	(+34.0%)
		令和3年度	算定漏えい量		
			前年度からの増減	(+49.5%)	(+22.1%)
	31 鳥取県	令和3年度	報告事業者数	[20]	[21]
		前年度からの増減	(▲13.0%)	(▲8.7%)	
32 島根県	令和3年度	報告事業者数	[24]	[25]	
		前年度からの増減	(+9.1%)	(+13.6%)	
35 山口県	令和3年度	算定漏えい量	59,063	63,817	
		前年度からの増減	(+50.5%)	(+62.6%)	
		報告事業者数	[43]	[44]	
		前年度からの増減	(+4.9%)	(+7.3%)	
37 香川県	令和3年度	算定漏えい量	27,055	27,054	

表4-5 都道府県別の算定漏えい量増減量【特定漏えい者】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)		
112	合計	事業者全体	令和3年度 算定漏えい量	2,272,282	2,279,299	
			令和2年度 算定漏えい量	2,247,618	2,280,165	
			前年度からの増減	(+1%)	(▲0%)	
		R-12	令和2年度 算定漏えい量	46,289	78,836	
			前年度からの増減	(+148%)	(+46%)	
		R-22	令和3年度 算定漏えい量	744,717	747,010	
			前年度からの増減	(▲18%)	(▲17%)	
		R-32	令和3年度 算定漏えい量	1,463	1,465	
			前年度からの増減	(+85%)	(+86%)	
		R-134a	令和3年度 算定漏えい量	44,221	44,315	
		R-404A	令和3年度 算定漏えい量	914,684	918,779	
		R-407C	令和3年度 算定漏えい量	30,125	30,138	
			前年度からの増減	(▲2%)	(▲1%)	
		R-410A	令和3年度 算定漏えい量	330,933	331,597	
R-502	令和3年度 算定漏えい量	1,614	1,707			
	前年度からの増減	(▲76%)	(▲75%)			
R-507A	令和3年度 算定漏えい量	2,453	2,452			
その他混合冷媒	令和3年度 算定漏えい量	43,024	43,059			
	前年度からの増減	(+744%)	(+745%)			
113	1 北海道	事業者全体	令和3年度 算定漏えい量	116,294	117,465	
			前年度からの増減	(+23%)	(+24%)	
		R-22	令和3年度 算定漏えい量	56,402	56,447	
		R-32	令和3年度 算定漏えい量	32	34	
			前年度からの増減	(+33%)	(+42%)	
		R-404A	令和3年度 算定漏えい量	38,517	39,326	
			前年度からの増減	(+55%)	(+58%)	
		R-407C	令和3年度 算定漏えい量	1,434	1,442	
			前年度からの増減	(+17%)	(+18%)	
		R-410A	令和3年度 算定漏えい量	18,424	18,729	
			前年度からの増減	(+54%)	(+56%)	
		2 青森県	事業者全体	令和3年度 算定漏えい量	24,960	25,053
				前年度からの増減	(▲23%)	(▲22%)
			R-134a	令和3年度 算定漏えい量	237	330
前年度からの増減	(+374%)			(+560%)		
4 宮城県	事業者全体	令和3年度 算定漏えい量	35,203	35,208		
		令和3年度 算定漏えい量	596	601		
	R-407C	前年度からの増減	(+33%)	(+34%)		

正誤表（令和6年3月8日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

112 ・ 113	11 埼玉県	事業者全体	令和3年度 算定漏えい量	114,164	115,276
			前年度からの増減	(+5%)	(+6%)
		R-404A	令和3年度 算定漏えい量	51,853	52,872
			前年度からの増減	(+20%)	(+22%)
R-502	令和3年度 算定漏えい量	4	97		
	前年度からの増減	(▲33%)	(+1517%)		
114 ・ 115	23 愛知県	事業者全体	令和3年度 算定漏えい量	114,838	114,721
		R-22	令和3年度 算定漏えい量	28,930	28,813
	28 兵庫県	全体	令和2年度 算定漏えい量	144,786	177,333
		前年度からの増減	(+49%)	(+22%)	
R-12	令和2年度 算定漏えい量	25,130	57,677		
	前年度からの増減	(+303%)	(+76%)		
31 鳥取県	R-407A	令和3年度 算定漏えい量		0	
32 島根県	R-407A	令和3年度 算定漏えい量		0	
116 ・ 117	35 山口県	事業者全体	令和3年度 算定漏えい量	59,063	63,817
			前年度からの増減	(+50%)	(+63%)
		R-22	令和3年度 算定漏えい量	35,342	37,436
			前年度からの増減	(+58%)	(+67%)
		R-404A	令和3年度 算定漏えい量	15,278	17,544
			前年度からの増減	(+65%)	(+89%)
		R-410A	令和3年度 算定漏えい量	1,715	2,073
			前年度からの増減	(+17%)	(+42%)
その他混合冷媒	令和3年度 算定漏えい量	67	101		
	前年度からの増減	(+738%)	(+1163%)		
37 香川県	事業者全体	令和3年度 算定漏えい量	27,055	27,054	
	その他混合冷媒	令和3年度 算定漏えい量	120	121	

表4-6 算定漏えい量の経年比較【特定事業所】

頁	フロン類の種類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
119	全体	令和2年度	算定漏えい量	531,588	564,136
			前年度からの増減	(+2.1%)	(+8.3%)
		令和3年度	算定漏えい量	552,426	553,450
			前年度からの増減	(+3.9%)	(▲1.9%)
	R-12	令和2年度	算定漏えい量	45,540	78,088
			前年度からの増減	(+11.5%)	(+91.2%)
		令和3年度	算定漏えい量		
			前年度からの増減	(+150.6%)	(+46.2%)
120	R-404A	令和3年度	算定漏えい量	145,354	146,373
			前年度からの増減	(▲1.3%)	(▲0.7%)
		報告事業者数	[130]	[131]	
	R-407C	令和3年度	算定漏えい量	2,053	2,057
			前年度からの増減	(▲40.9%)	(▲40.8%)
		報告事業者数	[33]	[34]	
前年度からの増減	(▲10.8%)	(▲8.1%)			

表4-7 業種（大分類別）の算定漏えい量の経年比較【特定事業所】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
124	全体	令和2年度	算定漏えい量	531,588	564,136
			前年度からの増減	(+2.1%)	(+8.3%)
		令和3年度	算定漏えい量	552,426	553,450
			前年度からの増減	(+3.9%)	(▲1.9%)
		報告事業者数	[203]	[204]	
		前年度からの増減	(▲8.1%)	(▲7.7%)	
	E 製造業	令和2年度	算定漏えい量	285,935	318,483
			前年度からの増減	(▲2.8%)	(+8.2%)
		令和3年度	算定漏えい量	343,831	344,850
			前年度からの増減	(+20.2%)	(+8.3%)
報告事業者数	[82]	[83]			
前年度からの増減	(▲7.9%)	(▲6.7%)			
F 電気・ガス・熱供給・水道業	令和3年度	算定漏えい量	16,868	16,873	

正誤表（令和6年3月8日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表4-8 業種（大分類）別の算定漏えい量増減量【特定事業所】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
125	合計	事業所全体	令和3年度 算定漏えい量	552,426	553,450
			令和2年度 算定漏えい量	531,588	564,136
			前年度からの増減	(+4%)	(▲2%)
		R-12	令和2年度 算定漏えい量	45,540	78,088
			前年度からの増減	(+151%)	(+46%)
		R-404A	令和3年度 算定漏えい量	145,354	146,373
		R-407C	令和3年度 算定漏えい量	2,053	2,057
125	E 製造業	事業所全体	令和3年度 算定漏えい量	343,831	344,850
			令和2年度 算定漏えい量	285,935	318,483
			前年度からの増減	(+20%)	(+8%)
		R-12	令和2年度 算定漏えい量	45,104	77,652
			前年度からの増減	(+151%)	(+46%)
		R-404A	令和3年度 算定漏えい量	52,384	53,403
		前年度からの増減	(▲25%)	(▲23%)	
	F 電気・ガス・熱供給・水道業	事業所全体	令和3年度 算定漏えい量	16,868	16,873
			令和3年度 算定漏えい量	56	60
		R-407C	前年度からの増減	(▲33%)	(▲28%)

表4-9 都道府県別の算定漏えい量の経年比較【特定事業所】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
130	全体	令和2年度	算定漏えい量	531,588	564,136
			前年度からの増減	(+2.1%)	(+8.3%)
			令和3年度	算定漏えい量	552,426
			前年度からの増減	(+3.9%)	(▲1.9%)
			報告事業者数	[203]	[204]
			前年度からの増減	(▲8.1%)	(▲7.7%)
	4 宮城県	令和3年度	算定漏えい量	8,415	8,420
			前年度からの増減	(+485.6%)	(+485.9%)
	11 埼玉県	令和3年度	算定漏えい量	15,579	16,598
			前年度からの増減	(▲17.9%)	(▲12.5%)
			報告事業者数	[11]	[12]
			前年度からの増減	(▲15.4%)	(▲7.7%)
	28 兵庫県	令和2年度	算定漏えい量	59,669	92,217
			前年度からの増減	(+22.8%)	(+89.8%)
令和3年度		算定漏えい量			
		前年度からの増減	(+122.6%)	(+44.1%)	

表4-10 都道府県別の算定漏えい量増減量【特定事業所】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)		
131	合計	事業所全体	令和3年度 算定漏えい量	552,426	553,450	
			令和2年度 算定漏えい量	531,588	564,136	
			前年度からの増減	(+4%)	(▲2%)	
		R-12	令和2年度 算定漏えい量	45,540	78,088	
			前年度からの増減	(+151%)	(+46%)	
		R-404A	令和3年度 算定漏えい量	145,354	146,373	
		R-407C	令和3年度 算定漏えい量	2,053	2,057	
		4 宮城県	事業所全体	令和3年度 算定漏えい量	8,415	8,420
				令和3年度 算定漏えい量		4
		132	11 埼玉県	事業所全体	令和3年度 算定漏えい量	15,579
前年度からの増減	(▲18%)				(▲13%)	
R-404A	令和3年度 算定漏えい量			8,013	9,032	
	前年度からの増減			(+16%)	(+30%)	
12 千葉県	R-407C	令和3年度 算定漏えい量		384		
		前年度からの増減		(+61%)		
		令和3年度 算定漏えい量	384	1,411		
		前年度からの増減	(▲80%)	(▲27%)		
133	28 兵庫県	事業所全体	令和3年度 算定漏えい量	1,411		
			令和2年度 算定漏えい量	59,669	92,217	
		R-12	前年度からの増減	(+123%)	(+44%)	
			令和2年度 算定漏えい量	24,895	57,443	
	前年度からの増減	(+306%)	(+76%)			